
Η ανακοίνωση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Εργατοϋπαλλήλων Εμφιαλωμένων Ποτών (ΠΟΕΕΠ) για
την απάντηση της Κοκα-Κολα στην πρόσφατη δικαστική
απόφαση

Α Ν Α Κ Ο ΙΝ Ω Σ Η

Τα golden boys της πολυεθνικής Coca Cola μετά την απόφαση του πρωτοδικείου της Αθήνας που κήρυξε
νόμιμο το μποϊκοτάζ, στο οποίο καλούν οι απεργοί συνάδελφοί μας τους καταναλωτές, προσπαθούν να
κάνουν το «άσπρο-μαύρο».

Αφού απόλυσαν τους εργαζόμενους αιφνιδιαστικά χωρίς να έλθουν σε διαβούλευση με το Σωματείο όπως
ήταν υποχρεωμένοι από το νόμο και αφού, στη συνέχεια, προσπάθησαν ανεπιτυχώς να «σπάσουν» την
απεργία και να κάμψουν το αγωνιστικό φρόνημα των απεργών με προσφυγές στα δικαστήρια απαιτώντας
υπέρογκα ποσά, έρχονται τώρα να διαστρεβλώσουν δημοσίως την ίδια την απόφαση του πρωτοδικείου
της Αθήνας, το οποίο ρητά αναφέρει ότι το μποϊκοτάζ θεωρείται «ως νόμιμη απόρροια του ατομικού
δικαιώματος της ελεύθερης έκφρασης», όπως προβλέπεται από το άρθρο 14 του Συντάγματος και ότι
«ότι το μποϊκοτάζ στο οποίο προτρέπουν το καταναλωτικό κοινό, δεν έχει ως σκοπό τον ανταγωνισμό
αλλά την επαναλειτουργία του εργοστασίου της Θεσσαλονίκης και την επαναπρόσληψη των απολυθέντων
εργαζομένων, ήτοι αποτελεί μέσο πίεσης για την επίτευξη ενός συνδικαλιστικής, κοινωνικής φύσεως
σκοπού».

Όσον αφορά το σημείο εκείνο που τα golden boys επιχειρούν να παρουσιάσουν ως επιτυχία και δικαίωση
των επιλογών τους, δηλώνουμε ότι: σεβόμενοι τη δικαστική απόφαση και παρότι δεν είναι ανακριβείς
οι καταγγελίες μας, έχουμε ήδη αποσύρει από τη δημοσιότητα το ένα και μοναδικό σημείο που
ζήτησε το δικαστήριο.

Τα golden boys της Coca Cola αντί να ονειρεύονται υψηλά bonus απολύοντας εργαζόμενους και
κλείνοντας εργοστάσια, θα πρέπει να αναλογιστούν ότι από την ευρύτερη περιοχή της Βόρειας Ελλάδας η
πολυεθνική εταιρεία αποκόμισε μέσα στα 42 χρόνια της λειτουργίας της τεράστια κέρδη. Ακόμη και τη
στιγμή που έκλεισε το εργοστάσιο είχε τεράστια κερδοφορία.

Η επαναλειτουργία του εργοστασίου της Θεσσαλονίκης είναι απαίτηση του καταναλωτικού κοινού όλης
της Ελλάδας, όχι επειδή αμφισβητούνε οι καταναλωτές την ποιότητά των προϊόντων, αλλά για να
επαναλειτουργήσει το εργοστάσιο.

Δηλώνουμε ότι κάθε πρακτική αυταρχισμού και ετσιθελισμού απέναντι στους εργαζόμενους και τους
καταναλωτές δεν είναι διέξοδος. Επίσης εάν οι σχεδιαστές της πολιτικής της Coca Cola ελπίζουν στην
οικονομική εξαθλίωση και στην εξάντληση των απεργών, τους διαμηνύουμε ότι θα περιμένουν για πάρα
πολύ ακόμη καιρό!

Συνεχίζουμε με συνέπεια το δίκαιο αγώνα μας…

Ούτε γουλιά Coca Cola, Amita, Fanta, μέχρι να επαναλειτουργήσει το εργοστάσιο
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